

SZAKDOLGOZAT ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Szecsődi-Tóth Rita
Neptun kódja: C8RVXU
Munkarend: esti
Képzés: szakirányú továbbképzés
Szak: Controlling szakközgazdász
Értesítési címe: 2351 Alsónémedi, Mátyás király utca 24.
Telefon (mobil): +36302411916
e-mail címe: rita.szecsoditoh@gmail.com

A szakdolgozat címe: Nagy lángosa Kft. üzleti terve

Belső konzulens
Neve: Dr. Zatykó Zsuzsanna
Külső konzulens
neve: Bosnyák-Simon Nikolett

ÖSSZEFOGLALÁS

Nagyi lángosa Kft. egy családi álomból vált induló családi vállalkozássá. A Balaton egyik legkedveltebb városában, Zamárdiban helyezkedik el. Zamárdi, a Balaton déli partján Siófok után a legkedveltebb turisztikai célpont. Ez leginkább a gyönyörű, közel 3 km-es hosszú, ingyenes szabadstrandjának köszönhető, mely minden szezonban több fesztiválnak is otthont ad. Számos turisztikai látványosság, kikapcsolódási lehetőség várja az ide érkezőket.

A lángosozó helyszíne az egyik legforgalmasabb utcában, a Zamárdi-felső Gábor Áron utcában található meg. A környéken számos étkezési lehetőség várja a vendégeket, azonban lángost árusító helyeket rajtunk kívül csupán a strand menti büfékben lelhetünk fel. Hozzánk nemcsak a strandra érkezők tudnak betérni, hanem az arra biciklizők, kutyát sétáltatók, kirándulók, bárki, aki arra jár, és megéhezik.

Induló vállalkozásként az első hónapban jelentősebb marketingtevékenységet tartok szükségesnek. Fontos, hogy minél több emberhez eljussunk. Az online marketing fontossága mellett kiemelt jelentőséget fordítok a helyi hirdetésekre, plakátokra. Az első évben a klasszikus lángosok mellett édes ízesítésű lángosokat is kínálunk különös figyelmet fordítva külföldi vendégeink számára. A további évek során tervezem a klasszikus lángosok mellett a különféle ízesítésű, töltött lángosok kínálatát, valamint a következő szezon során tervezem kibővíteni a kínálatot a lángosok mellett palacsintákkal és gofrival. Az ételek mellé különböző hűtött italokkal kedveskedünk fogyasztóinknak. Retro stílust képviselve különböző retro szívószálas poharakból kínálva megízlelhetik nálunk a házi készítésű szörpöket és limonádét, valamint pöttyös bögréből kérhetik délutáni kávéjukat kedves vendégeink. Nálunk elsődleges szempont a vevői elégedettség elérése és fenntartása, melyet a kiszolgálás és az ételek minőségével szeretnénk elérni.

Számításaim szerint a kezdeti magas beruházási költségek a szezon végére a várható eladási mennyiségekkel kalkulálva megtérülnek. A számok, melyekkel kalkuláltam eltérhetnek a tervtől, hiszen nagyon sok minden befolyásolja alakulását. A Balatoni fesztiválok ideje alatt várhatóan jóval nagyobb forgalommal számolhatunk, mint egy átlagos hétköznapon. Az időjárás is nagy hatással van a keresletre, hiszen egy nyári zivataros időjárás negatívan befolyásolja a forgalmunkat.

A vendéglátóság jövője mindig bizonytalan, főleg a Balaton mentén, ahol nagyon fontos szerepe van az időjárási körülményeknek. Én azonban pozitívan tekintek a jövőbe, hiszen a kutatásaim, valamint a számításaim mind azt bizonyítják, hogy megéri befektetni ebbe a vállalkozásba, és megvalósítani a családi álmunkat.



BGE

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR

1149 Budapest, Buzogány utca 10-12.

Telefon: (+36-1) 469-6600

Fax: (+36-1) 469-6610

www.uni-bge.hu